



新华通讯社主管主办  
中国证监会指定披露上市公司信息  
中国保监会指定披露保险信息  
中国银监会指定披露信托信息  
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号



中证公告快递App

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 48版  
B叠 / 信息披露 168版  
本期 216 版 总第 6605 期  
2016年4月27日 星期三

中国证券报微博  
http://t.qq.com/zgzbbs金牛理财网微信号  
jinniulicai

## 私募移情期货 存量博弈A股

近期股票市场震荡调整，一些原本专注于股票的私募和游资加大了对商品期货的投入，期市热门品种出现了股票式“连板”。期货热，股票冷，强化了A股存量博弈的态势。有机构人士认为，未来A股大概率呈现存量博弈下磨人的行情。

A03



## 美议息在即 期指“蠢蠢欲动”

分析人士表示，在深港通预期增强、商品期货下跌拖累周期股等情况下，代表中小盘股的中证500期指表现强势。周三晚间美联储议息会议尘埃落定之后，期指可能在周四出现上攻契机。

A11

# 中国证监会党委关于巡视整改情况的通报

根据中央统一部署，2015年10月31日至12月25日，中央第七巡视组对证监会党委进行了巡视。2016年1月31日，中央第七巡视组向证监会党委反馈了巡视意见。根据《中国共产党巡视工作条例》有关规定，现将巡视整改情况予以公布。

### 一、坚决贯彻中央要求，把整改落实作为重大政治任务来抓

(一) 确保思想认识与中央要求高度一致。中央巡视体现了党中央对证监会党委工作的高度重视，是对证监会党委的全面“政治体检”和“综合会诊”。中央巡视组反馈巡视意见后，证监会党委立即召开党委扩大会议，深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，认真领会中央巡视反馈意见，及时把巡视意见、整改要求原原本本传达到全系统，切实增强系统各级党委和党员干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。证监会党委深刻认识到，解决资本市场改革发展和监管工作问题关键在党，从根本上要靠全面从严治党，切实把思想认识统一到中央巡视整改要求上来。

(二) 突出党委的主体责任。证监会党委先后召开5次会议专题研究整改方案，部署整改工作，研究处理意见，审定总结报告，发挥领导把关作用。成立证监会落实中央巡视意见整改工作领导小组，党委书记任组长，加强整改工作组织领导，扛起党委主体责任。根据党委同志分工，成立6个专项整改工作组，集中抓好分管条线的整改工作。将36家证监局划为5个片区，由领导小组成员“分片包干”，抓好督促落实，实现了全系统整改工作的领导责任全覆盖。

(三) 精心制定工作方案。证监会党委紧紧围绕解决系统党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力这一根本问题，按照深挖根源、举一反三、综合施策、标本兼治的要求，经反复研究完善，认真制定落实中央巡视意见整改工作方案。对中央巡视反馈意见指出的具体问题梳理形成问题清单，着眼建立长效机制形成制度清单，对整改任务逐项明确整改时限和责任主体形成责任清单，确保巡视意见条条整改、件件落实。把巡视意见点名问题作为重中之重，要求在2016年3月底前必须按期整改完毕，其他持续性整改工作统筹推进。

(四) 党委同志带头推进整改工作。证监会党委书记认真履行第一责任人的责任，带头抓整改，对重点工作亲自部署，认真过问重大问题，协调重点环节，督办重要案件。证监会党委其他同志也深入整改一线，加强对分管部门和单位整改工作的指导把关。通过党委同志以上率下，证监会系统上下联动、主动作为，扎实完成了整改任务。

(五) 切实督促上海、深圳证券交易所整改。按照中央巡视意见要求，证监会党委加强对上海、深圳证券交易所整改工作的督促指导，专题研究两个交易所整改工作安排和进展情况，提出严格要求，给予指导把关，认真落实证监会系统整改工作“一盘棋”的要求。

(六) 抓住整改契机推动党建和业务工作双促进。证监会党委把巡视整改作为坚持党的领导、加强党的建设、推进全面从严治党、提升监管能力的重要契机，把巡视整改与深入落实“两会”精神、推动资本市场改革发展、全面加强监管紧密结合起来，坚持以整改促监管、以整改促风险防范，把巡视整改成果转化为推进依法监管、全面监管、从严监管的实际行动。

### 二、直面问题、标本兼治，扎实推进整改工作

截至2016年3月底，中央巡视意见指出的具体问题全部整改完毕，注重完善制度机制，健全管理制度和工作规则，持续性整改工作积极推进，取得阶段性成效。

(一) 着力解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力的问题

1. 加强全面从严治党的组织领导。证监会成立全面从严治党工作领导小组，党委书记负总责，在证监会党委的领导下，对系统全面从严治党有关工作进行研究酝酿，提出工作建议及具体实施方案，并督促贯彻落实。召开全面从严治党工作会议，部署推进全面从严治党工作。结合巡视整改要求和党建工作实际，制定2016年的党建工作要点，在新的起点上全面推进系统党的建设。系统各单位均成立了全面从严治党工作领导小组，切实加强党建工作。

2. 传导落实主体责任压力。一是加强系统单位党委书记教育培训，提升党委书记抓党建的责任意识和能力。二是修改完善《中国证监会派出机构和会管单位党风廉政建设工作评价办法》，提升评价工作权威性。三是完善领导班子和领导干部考核指标体系，提高党建工作在监管评价、年终考核中的权重，对全面从严治党责任落实不到位的单位和个人在干部选任、评优评先中实行“一票否决”。四是就落实“两个责任”约谈各单位党委书记工作作出安排，压实主体责任。五是加强证监会党委对交易所党建工作的领导，研究制定《关于切实加强上海、深圳证券交易所党建工作意见》，加强证监会党委对交易所的领导，强化交易所党委的主体责任。六是加强巡视监督，着力发现和解决落实主体责任、执行“六大纪律”等方面的问题。(下转A13版)

## 中共上海证券交易所党委关于巡视整改情况的通报

按照中央统一部署，2015年11月2日至12月25日，中央第七巡视组对上海证券交易所(以下简称“上交所”)党委开展了专项巡视。2016年2月1日，中央巡视组向上交所党委反馈了专项巡视意见。根据《中国共产党巡视工作条例》有关规定，现将巡视整改情况予以公布。

### 一、深刻认识全面从严治党重要意义，全力以赴抓好巡视整改工作

#### (一) 深刻领会全面从严治党的精神实质

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央着眼于新的形势任务，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，把党风廉政建设和反腐败斗争作为全面从严治党的重要内容，以旗帜鲜明的政治立场、坚强无

畏的政治勇气、坚忍不拔的政治定力，着力解决管党治党失之于宽、失之于松、失之于软的问题，党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效，党心民心为之一振。结合巡视工作，上交所党委通过进一步深入学习、讨论、思考，加深了对全面从严治党的认识和理解，增强了对全面从严治党的自觉性和紧迫感。我们深刻认识到，在新形势下，党面临着长期执政的考验、改革开放的考验、市场经济的考验、外部环境的考验，我们党只有从严要求自己，纯洁队伍，才能肩负起历史使命，才能战胜前进道路上的一切艰难险阻，实现中华民族伟大复兴的中国梦。因此，全面从严治党，关乎国家和民族的前途命运，是各级党组织每个共产党人都应承担的政治责任。(下转A14版)

## 中共深圳证券交易所委员会关于巡视整改情况的通报

根据中央统一部署，2015年11月1日至12月25日，中央第七巡视组对深圳证券交易所党委进行了巡视。2016年2月2日，中央巡视组向深圳证券交易所党委反馈了巡视意见。根据《中国共产党巡视工作条例》有关规定，现将巡视整改情况予以公布。

### 一、坚决贯彻中央要求，高度重视整改工作

通过认真学习中央专项巡视反馈意见，深交所党委班子一致认为，巡视反馈意见实事求是，全面客观地评价了深交所近些年的工作，指出的问题切中要害、令人警醒，提出的建议具有很强的指导性和针对性，是对深交所党委贯彻党的路线方针政策的一次全面检查，是对落实党管党、从严治党要求的一次政治体检，更是对全所广大党员干部增强党性修养、提高遵规守纪意识的一次

政治教育。深交所党委完全赞同，诚恳接受，坚决落实，决心高标准、严要求把整改工作抓紧、抓实、抓好。

(一) 认真组织学习，统一思想认识。中央专项巡视意见反馈后，深交所党委立即组织召开党委专题会议，认真学习领会习近平总书记在听取第三轮专项巡视工作情况汇报时所作的重要讲话精神，以及王岐山同志关于做好巡视整改工作的要求，逐条逐句研究巡视反馈意见，准确把握中央巡视反馈要求，研究部署巡视整改工作，以坚决的态度、果断的行动、有力的措施贯彻落实，不折不扣、保质保量完成巡视整改任务。深交所党委先后组织召开6次常委会、1次专题民主生活会和7次党委班子成员谈心谈话会议，学习对照《中国共产党巡视工作条例》，认真查找差距和不足。(下转A15版)

## 新华社中国经济信息社正式挂牌



4月26日，中国经济信息社董事会成员集体亮相。

新华社记者 李鑫 摄

□新华社记者 赵超

26日，新华社中国经济信息社在北京正式挂牌，标志着新华社经济信息业务开启新篇章，驶上快车道。

新华社是我国经济信息服务的开创者。1984年，邓小平同志为新华社题词：“开发信息资源，服务四化建设”，1985年1月，新华社在全国率先创建经济信息事业。经过30多年建设发展，新华社构建了较为完整的经济信息产品和服务体系，在海内外拥有2万多家用户。

新组建的中国经济信息社，对新华社涉及经济信息业务的原经济信息编辑部、中经社控股有限公司、中国金融中心等部门和企业进行整合，今后将作为新华社经济信息业务的市场主体，负责新华社经济信息产品的生产和服务。

新华社社长蔡名照表示，从世界范围看，全球主要经济信息提供商都是建立在通讯社业务架构基础上的。新华社是世界性通讯社，发展经济信息业务，在组织架构、采集网络、内容资源、传播渠道等方面，有着天然的优势。新华社将把经济信息业务作为发展的战略重点，坚持国际化、市场化、专业化方向，努力把中国经济信息社建成与我国经济地位相适应、具有重要国际影响的信息服务机构，引领中国经济信息发展，为全球用户提供服务。(下转A13版)

我国已成为全球第二大经济体，正日益走近世界舞台中央，与世界经济的关系越来越紧密，国际社会对中国经济发展的关注度越来越高。随着我国经济发展进入新常态，经济结构调整、产业转型升级步伐加快，大众创业、万众创新蓬勃发展，“一带一路”、人民币国际化、“中国制造2025”等国家战略不断推进，海内外对中国经济信息的需求更加旺盛。

中国经济信息社将发挥通讯社架构优势，充分运用国家通讯社和世界性通讯社的网络和资源，依托新华社在国内外的239个分支机构、5000多名采编人员，以及中国经济信息社近千人的专业团队，在世界重点地区和经济中心、金融中心设立经济信息采集机构，建立完善覆盖全球的经济信息采集加工体系，成为国际权威的经济信息汇总。

中国经济信息社将打造先进适用的产品体系，围绕国家重大发展战略和国内外市场需求，坚持以用户为中心、以服务为引领，完善覆盖宏观经济、金融、行业等多个领域的服务体系，为用户提供优质信息服务。按照“互联网+”发展理念，充分运用大数据、云计算等先进技术，提高信息化、智能化服务水平。

中国经济信息社还将秉持开放理念，打造合作平台，与国内外信息服务机构广泛开展信息、技术、市场等方面的合作，优势互补，互利共赢，共享中国和世界经济信息发展机遇。

SeMt 山东天鹅棉业机械股份有限公司

## 热烈祝贺天鹅股份A股成功上市

股票简称：天鹅股份 股票代码：603029  
发行价格：8.93元/股 发行数量：2,334万股

保荐机构（主承销商）：

中航证券有限公司

### A02 财经要闻

## 上周沪深两市新增投资者39.77万

中国证券登记结算有限责任公司发布的统计数据显示，4月18日至22日，沪深两市新增投资者数量39.77万，其中新增自然人投资者39.68万，新增非自然人投资者0.09万。

### A05 海外财经

## 白银持续上涨 银矿ETF傲视群雄

在今年白银价格持续上涨的背景下，在美上市的全球白银矿业交易所交易基金(ETF)普遍表现上佳，成为今年最好的ETF类别。分析师表示，在多重利好作用下，白银今年的“黑马”势头或仍未终结，白银ETF表现近期有望继续走强。

### A06 基金/机构

## 存量博弈“猴市” 机构“滑头式”投资盛行

反复波动的“猴市”在很大程度上影响了机构投资者的行为模式。与市场频繁起落相对应的是，不少基金经理在存量博弈中习惯了仓位迅速变动的“滑头式”投资。市场参与者行为模式的变化，反过来在一定程度上影响了市场的运行轨迹。

### A07 产业透视

## 企业互联网市场方兴未艾 各路资本争相涌入SaaS领域

SaaS(软件即服务)领域近期被阿里、腾讯等互联网巨头搅出了巨浪。4月26日，阿里巴巴宣布，旗下钉钉的企业客户数量已超过150万家，并将加速构建SaaS生态。腾讯则推出了企业微信1.0版。随着消费互联网市场逐渐饱和，各路资本开始大量涌入企业级软件服务市场。

### A08 公司新闻

## 多家公司营收净利双增长 白酒行业进入复苏阶段

白酒类上市公司近日集中公布2015年年报和2016年一季报，多数公司营业收入和净利润实现双增长。机构普遍确定白酒行业进入复苏阶段。其中，高端白酒率先复苏，中档白酒持续分化。

### A11 衍生品/期货

## 大商所进一步提高 铁矿石、焦煤、焦炭、聚丙烯交易手续费

## 郑商所上调棉花交易手续费 对PTA提保护板

## 上期所调整 螺纹钢、热卷、沥青连续交易时间

武汉商贸国有控股  
集团有限公司  
公司债券公开发行

发行人

武汉商贸国有控股集团有限公司

承销商/债券受托管理人/簿记管理人

国泰君安证券股份有限公司

地址：北京市宣武门西大街甲9号  
邮编：100031 电子邮箱：zzb@zbb.com.cn  
发行部电话：010-63070324  
传真：63070321本报监督电话：63072288  
专用邮箱：yqzx@xinhua.cn责任编辑：李若愚 版式总监：毕莉雅  
图片编辑：刘海洋 美编：马晓军